
平成 27年度「学生生活・学修状況に関するアンケート」結果 

 

平成26年度実施時期:①2014.7.20～7.30  ②2014.9.10 

平成26年度調査対象：学部生 588配付 → 522回収    

 

学年×住居形態(2014) 

 

 

学年×通学時間（2014） 

 

 

 

平成 27年度配付期間 2015.7.3-8.4 平成 27年度対象者：学部 1年生～4年生（編入含） 

 平成 27 年度配付件数  587 件  回収件数 442 件  

 

学年×住居形態（2015） 

 

 

学年×通学時間（2015） 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

実家

アパート･マンション

下宿

寮（大学）

寮（大学以外）

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30分未満

60分未満

90分未満

120分未満

120分以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

実家

アパート・マンジョン

下宿

学生会館

1年生
2年生
3年生
4年生
編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30分未満

30分～60分未満

60分～90分未満

90分～120分未満

120分以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生



 

学年×アルバイト日数（1週間）実習時以外（2014） 

 

 

学年× 平均アルバイト時間(2014)  

 

 

学年×アルバイト日数（2015） 

 

 

学年×平均アルバイト時間（2015） 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

0日

1日

２～3日

４～5日

6日以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

6時間未満

6時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

０日

１日

２～３日

４～５日

６日以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

２時間未満

２時間～３時間未

満

３時間～４時間未

満

４時間～５時間未

満

５時間～６時間未

満

６時間以上

その他

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生



学年×睡眠時間（普段時）(2014) 

 

 

学年×睡眠時間（実習時）（2014）                          

 

学年×睡眠時間（普段時）（2015） 

 

 

学年×睡眠時間（実習時）（2015） 

 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

3時間未満

4時間未満

5時間未満

6時間未満

7時間未満

8時間未満

8時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

3時間未満

4時間未満

5時間未満

6時間未満

7時間未満

8時間未満

8時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

３時間未満

３時間～４時間未

満

４時間～５時間未

満

５時間～６時間未

満

６時間～７時間未

満

７時間～８時間未

満

８時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

３時間未満

３時間～４時間未

満

４時間～５時間未

満

５時間～６時間未

満

６時間～７時間未

満

７時間～８時間未

満

８時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生



学年×週平均クラブ活動時間（2014） 

 

 

学年×勉強時間（普段時：専門科目）（2014） 

 

学年×週平均クラブ活動時間(2015) 

 

 

学年×勉強時間（普段時：専門科目）（2015） 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

参加していない

1時間未満

2時間未満

3時間未満

4時間未満

5時間未満

6時間未満

6時間以上

不明

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

3時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

参加いていない

１時間未満

１時間～２時間未

満

２時間～３時間未

満

３時間～４時間未

満

４時間～５時間未

満

５時間～６時間未

満

６時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

３０分未満

30分～1時間未満

１時間～2時間未

満

2時間～3時間未

満

3時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生



学年×勉強時間（普段時：基礎教養科目）（2014）   

 

 

学年×勉強時間（実習時）(2014) 

 

学年×勉強時間（普段時：基礎教養科目）（2015）   

 

 

学年×勉強時間（実習時）(2015) 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

30分未満

1時間未満

2時間未満

3時間未満

3時間以上

不明

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

３０分未満

30分～1時間未満

１時間～2時間未

満

2時間～3時間未満

3時間以上

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３０分未満

30分～1時間未満

１時間～2時間未

満

2時間～3時間未満

3時間以上

2年生

3年生

4年生

編入生



勉強時間が短い理由  学年×勉強時間（普通時：専門科目）2015 

 

勉強時間が短い理由  学年×勉強時間（普通時：基礎教養）2015 

 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

勉強の仕方がわからない

アルバイトで忙しい

サークルが忙しい

家庭の事情で忙しい

やる気がない

テスト前にすればよい

授業のみで理解できる

人間関係で手つかず

その他

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

勉強の仕方がわからない

アルバイトで忙しい

サークルが忙しい

家庭の事情で忙しい

やる気がない

テスト前にすればよい

授業のみで理解できる

人間関係で手つかず

その他

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生



学年×普段時の勉強の仕方 （2014） 

 

学年×普段時の勉強の仕方（2015） 

 

0% 20% 40% 60% 80%

ノートや配布資料で復

習

インターネットで検索

参考書で調べる

図書館で文献検索

友達と話して理解

先生に質問

特にない

1年生

2年生

3年生

4年生

編入生



学年×実習時の勉強の仕方 （2014） 

 

 

 

 

学年×実習時の勉強の仕方 （2015） 

 

 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ノートや配布資料で復習

インターネットで検索

参考書で調べる

図書館で文献検索

友達と話して理解

先生に質問

特にない

2年生

3年生

4年生

編入生


